

平成 28 年 5 月 17 日

各 位

株式会社 乃村工藝社
代表取締役社長 榎本 修次

「第79回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の
一部訂正について

平成28年4月28日に公表しました「第79回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」（以下「開示資料」という。）の注記の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

連結注記表における退職給付に関する注記の「退職給付に係る調整額」の記載に一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【開示資料 8 ページ】

連結注記表（退職給付に関する注記）

（訂正前）

(6) 退職給付に係る調整額

退職給付に係る調整額に計上した項目（税効果控除前）の内訳は次のとおりであります。

過去勤務費用	<u>43</u> 百万円
数理計算上の差異	<u>△86</u>
合 計	<u>△43</u>

（訂正後）

(6) 退職給付に係る調整額

退職給付に係る調整額に計上した項目（税効果控除前）の内訳は次のとおりであります。

過去勤務費用	<u>△43</u> 百万円
数理計算上の差異	<u>△225</u>
合 計	<u>△268</u>

以 上